

滨州国科魏桥教育集团举办2023年度工作会议 工作重心转向促发展提质量

滨州2月6日讯 2月4日,滨州国科魏桥教育集团举办2023年度工作会议,会议回顾总结滨州国科魏桥教育集团2022年度工作成果,明确2023年度发展目标和重要任务。

滨州士平公益基金会秘书处负责人丁晓东在讲话中,从“初心、信心、决心、恒心、爱心”谈了对教育事业的感悟。丁晓东指出,发展基础教育要有初心,要着眼未来,孩子不是流水线产品,每个人是独立个体,我们要以孩子为中心,尊重孩子;要有信心,我们办基础教育虽然还面临一些现实困难和问题,但

坚信基础教育是立德树人的事业,是提高民族素质的奠基工程,一定坚定不移地做好基础教育;要有决心,在基础教育的办学中,有困难有阻力,我们要不为失败找理由,只为成功想办法;要有恒心,教育不是快速催熟的产品,不要盲目急于求成,要学会做时间的朋友,建立“功成不必在我,功成必定有我”的恒心;要有爱心,做有爱心的教师,成人达己,成就祖国的未来。

滨州国科魏桥教育集团理事长郑旭东在会上指出:2022年,是教育集团工作重心由起好

步、开好局转向促发展、提质量的重大调整之年,是面对史无前例的复杂疫情、长期线上教学、教育政策巨大变化的重大挑战之年,在上级主管部门的指导支持下,在士平公益基金会的有力保障下,教育集团坚持立德树人根本任务,坚持推进教育改革创新,坚持加快补齐集团发展短板,坚持加快推进集团校园现代化建设,各项工作取得阶段性成效。

2023年,教育集团把“优化发展环境、强化管理规范、推动质量提升”作为年度工作重心,将进一步强化党建引领基本思

想,坚持党对教育全面领导;构建“五大体系”发展目标,“一校一品”显著成效;加大集团服务保障投入,激发各校办学内生活力;激活队伍优化建设机制,强化教师发展德能进阶;抓实教学质量,推进课程改革快出成效;打造一流育人生态,坚守德育教育主要阵地;加大扩容增效赋能投入,打造集团教育优质生态;推进科技艺体创新工作,培养学生创新精神和实践能力;加强民办学校监督管理,引入优质教育集团合作;实行目标责任管理模式,调整督导评价工作方向;完善集团体制机制建设,提

升集团自身治理效能。

会上,对教育集团2022年度十佳教师、十佳班主任、十佳教研组、十佳教学成果、年度先进管理者、年度先进学校进行了表彰,领学《关于在中小学、幼儿园实行目标责任制管理的意见》等材料,与各集团校园负责人签订2023年度目标管理责任书,并请优秀学校管理者和老师从实际案例入手,结合自身的实践经验,分享了他们的工作经验。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 张书豪 王慧娟

2023滨州市城区优秀房地产开发项目开展幕

15个开发项目提供一站式购房服务

滨州2月6日讯 为贯彻国家和省房地产调控系列政策,持续推动住房消费稳步释放,2月4日上午,市城区优秀房地产开发项目展在爱琴海购物公园盛大开幕。市住房和城乡建设局党组书记、局长朱臣出席开幕式并致辞。

本次优秀房地产开发项目展由滨州市住房和城乡建设局主办,滨州市城市建设服务中心、滨州市房地产业协会承办,山东新建大控股有限公司协办。市城区15个开发项

目参与展示,为购房群众和开发企业搭建服务平台,集中展示优质房源,提供面对面咨询、一站式购房服务,通过开展购房优惠活动,让利于民、促进消费。同时,持续开展“和谐宜居·乐享置业”滨州购房节线上活动,提供全方位看房、选房、订房服务,促进行业健康发展。

大众日报淄博融媒体中心记者 齐国利 通讯员 李晓龙



市民了解开发项目情况。

吞吐量完成22.4万吨

1月份山东港口滨州港 件杂货业务同比增67%

滨州2月6日讯 连日来,山东港口滨州港全力聚焦市场攻坚,强化生产组织保障,突出服务提升,多点发力件杂货市场,其中砂石料、水泥熟料、氧化铝等货类持续呈上涨态势,1月份山东港口滨州港件杂货吞吐量完成22.4万吨,同比增长67%。

在圆满完成上一年任务指标基础上,新的一年,滨州港市场人员主动出击,秉承“吨货必争、条船必夺”的工作要求,加大信息搜集和组货力度,发起新一轮揽货热潮,对客户开展逐一走访、深入摸排,向客户推介港口安全、优质、高效的装卸船效率,操作经验,吸引客户纷至沓来。

为保障到港货物作业质量,滨州港生产指挥中心科学计划、合理安排,根据泊位、作业情况高效统筹船舶靠离顺序和货物集疏港进度,全面激活机械、码头效能,实现生产流程无缝衔接,泊位、场地高效周转,对客户形成强大吸引力。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 蒋金辉

滨医附院援外医疗队 获国家卫健委通报表扬

滨州2月6日讯 近日,国家卫生健康委发出通知,对在卫生援外工作中表现突出的39批中国医疗队、1批中医抗疫医疗队、1批公共卫生专家组和2个管理服务单位予以通报表扬,滨州医学院附属医院整建制派出的第1批援基里巴斯中国医疗队和参与的第26批援坦桑尼亚中国医疗队入选,这是对滨医附院援外医疗工作的高度认可。

自1987年起,滨医附院积极响应国家号召,已累计向坦桑尼亚、塞舌尔、汤加、基里巴斯等国派出政治素质高、业务技术精、工作能力强的业务骨干15人次,其中2人曾担任医疗队队长。

大众日报淄博融媒体中心记者 王慧慧 通讯员 蒋芳芳

邹平市长山镇:

走好“实体强村”路径 推动农民致富乡村振兴

产业振兴是全面实施乡村振兴战略的最基本要求。2022年以来,我们通过亲自参与邹平市长山镇大力实施的“实体强村”工程,见证了该工程在增强乡村振兴“造血功能”、加快村级集体经济提质增效中取得的有效成果,认为“实体强村”是推进实现农业更强、农民更富、农村更美的必然之路。

党支部领办合作社 引领特色产业发展

火车跑得快,全靠车头带。在实施“实体强村”工程中,我们始终坚持以党的组织建设为引领,把加强党的领导贯穿于村党组织领办合作社全链条、各过程,实现村支部委员会、村民委员会、合作社理事会三个班子、一套人马、三合一,确保合作社在村党组织领导下高效运转。长山镇积极打造“实体强村党建联盟”示范片区,依托张旺村、大齐村、小井村、小祁村、小位村联合成立的邹平长山上玖农业专业合作社,统筹各村山药产业资源,积极吸引20余名山药种植户以及30余名村民入社,构建起“村集体+合作社+农户”的山药产业联合发展模

式,探索出“55721”党支部领办合作社运行模式,与联建企业共同生产山药烧饼、山药粉(可冲泡)、山药粉皮等高附加值山药产品,不断育强壮大山药产业项目,促进村集体增收3万余元。

“百企联村、村企联建” 有力助推乡村振兴

长山镇创新“百企联村、村企联建”助推乡村振兴发展模式,2022年促成102家企业与110个村结对共建,实现了镇域村庄全覆盖,形成了资源共享、优势互补、相互促进、共同提高的村企联建新格局,有力助推长山镇乡村振兴。

“百企联村、村企联建”进一步激活了乡村振兴“动力源”,育强了“实体强村”产业项目。一方面,各村精心谋划自身“实体强村”产业项目,通过整合土地、用工、配套设施等信息,制定了产业联育“需求清单”77份,含各类需求230余个;另一方面,各企业充分发挥行业、市场和资金技术优势,积极满足各村“需求清单”事项,与结对村共同培育“实体强村”产业项目28个。其中,张旺村与结对企业合作,共同生产山药烧饼、山药粉

(可冲泡)、山药粉皮等高附加值山药产品,育强壮大山药产业项目,预计每年可为村集体带来8万余元的收入;闫家村与长丰生态大农场联合举办长山镇首届美丽乡村灯光露营艺术节,仅中秋假期,便吸引游客千余人,促进村集体增收超过1万元;小马村与山东邹平农药有限公司共同创立“工友创业示范基地”,创新“联购分销”经营模式,为村集体带来3万余元的收入。

同时,各村企党组织积极建立联席会议制度,每季度联合开展1次主题党日,共同研究解决双方在组织建设等方面的问题;实施组织“嵌入”工程,企业选派优秀党务工作者到村担任党建指导员,定期组织开展思想引领、经验传授、技术推广等活动;实施党员“培带”工程,由企业牵头举办农村青年党员培训班,为农村党组织培养了一批管理强、技术精、市场熟的青年产业技术人才。

有效提高农民 参与度和收益率

产业振兴的最终目标就是要不断提高农民的参与度和收益率,让他们真正在其中

“唱主角”。长山镇以“实体强村”工程为抓手,坚持按照“振兴一个好产业,致富一方百姓”的思路,抓基础、补短板、强功能,确保实现广大农民持续稳定增收。

我们积极推广巩固在实施“实体强村”工程中形成的典型模式,并开展联席会议活动,及时有效协调解决环保、土地、劳务等方面的纠纷;有针对性地举办技能培训,为企业输送优质员工;通过走访慰问、公益助学、安置就业等多种形式在企业积极开展困难群众爱心帮扶活动。同时,探索试行农业托管服务项目,2022年以来,长山镇积极格、公孙、石官等11个村积极承办市农业生产托管服务项目,通过收取总作业费3%的托管管理费的方式,共促进村集体增收4万余元。

各地农业产业地域不同、各具特色,但通过“实体强村”,不断推动农、林、牧、副、渔产业的升级转型,推进一二三产业融合发展,让农民充分享有利益分配,才能真正实现产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的乡村振兴战略总要求。

邹平市长山镇党委书记 赵涛

挂失声明

付守信,海洋渔业普通船员证书丢失,证书号码:372325197105156815。特此声明。